

联包商品 竟比单买贵

一工作人员解释, 厂家对单品与联包产品价格调整不同步所致

本报8月22日热线消息(记者 付志锦 杨万卿)22日,市民郑女士打来热线电话称自己在超市买的“雀巢咖啡丝滑拿铁三礼包”每瓶的价格竟比单瓶售卖的同种商品价格贵。一工作人员解释,厂家对单品与联包产品价格调整不同步所致。

22日上午,记者来到了郑女士购买咖啡的乐购超市,发现在超市内“雀巢咖啡丝滑拿铁三礼包”的售价为13.5元,平均每瓶售价4.5元,而就在旁边摆放着单瓶的雀巢咖啡丝滑拿铁,售价为4.4元一瓶。同样的商品只是销售形式不同便出现了价格上的差异。

郑女士称,按照以往的经验,往往是“买的多便宜的”,自己还从未遇见过多买商品单价反而更高的情况。

随后,记者拿着三联包与一瓶雀巢咖啡丝滑拿铁一起去收银台结账,询问工作人员是否可以按照单瓶咖啡的定价扫码付款时,不明情况的收银员善意提醒记者三联包的咖啡价格应该更便宜,可当记者质疑标签上的价格并不如她所说,单价反而更贵时,收银员告诉记者,



如果买三联包只能按照13.5元付款,如果买三瓶单独包装的,就按4.4元付款。

针对标签上的价格,记者咨询了乐购饮料区的工作人员,一位厂家安排的超市销售负责人白女士告诉记者,商品是由厂家定价,个别厂家对超市内同种商品单品与多个装的价格调整不同步,从而导致了买的多有时候却更贵的结果,这

种情况并不由超市定价决定。

随后记者随机采访了十位正在超市购物的消费者,十位消费者全都认为多件包装商品肯定价格要优惠一些,郑女士告诉记者,商家的这种行为其实就是利用老百姓惯性的买多便宜、薄利多销的消费心理,或者说是利用了大家善意的信任,以后买东西时一定要看好价格。

“iphone4”买6天就坏 商家只修不换

消协:商家做法不合理

本报8月22日热线消息(记者 赵松刚 通讯员 季传波)刚买仅仅6天的“iphone4”出了故障,商家只给修不给换。22日,奎文消协解释,15日内开机出现故障就可依法要求更换,商家此举不合理。目前,认错的商家已经为张先生更换了一部新的“iphone4”。

7月27日,市民张先生来到北海路的一家手机店内,花了4999元购买了一款“iphone4”手机,准备送给即将踏进大学校园的儿子,让儿子开心一下。一切手续办好后,张先生把手机带回了家中。

谁知,8月初,“iphone4”手机用了还不到一周时间,就出现了不能正常开机的现象,张先生找到商家,要求换一部新的“iphone4”手机。但是,商家拒绝了张先生的更换要

求,只同意免费维修。张先生认为手机刚用几天就出现问题,维修很难达到良好的效果。双方无法达成一致意见,无奈之下张先生将此事反映到奎文消协,要求商家按照规定更换一部新的“iphone4”。

奎文消协接到投诉后,很快联系到商家,经过调查,发现张先生反映的情况基本属实。奎文消协工作人员介绍,根据《消法》规定,“自售出之日起第8日至第15日内,移动电话机出现性能故障的,消费者可以选择换货或者修理。消费者要求换货时,销售者应当免费为消费者更换同型号同规格的移动电话机主机。”因此,商家只修不换的态度,是不合理的。

22日,记者得知,经过协调后,商家认识到了自己的错误,为张先生免费更换了一部新的“iphone4”,张先生表示满意。

检查燃气为由 上门推销保安阀

燃气管道不允许私自改动, 市民安装需谨慎

本报8月22日热线消息(记者 韩杰杰)以检查燃气为由进门,然后就开始推销保安阀,而安了保安阀后,拨打其售后电话却一直没人接听。近日有居民碰到了这种蹊跷事。22日,记者采访得知,燃气管道不易私自改动,市民安装此类保安阀需谨慎。

22日,奎文门社区一单元楼前,一份安装燃气自动保安阀的“通知”引起了居民的注意。记者看到,上面写着“为贯彻落实国家建设部142号令和中国城市燃气协会认定的国家级重点新产品‘燃气自动保安阀’,我公司将为各用户免费检查安全隐患,推广使用。”上面介绍,该阀门安装后基本解决燃气软管老化、脱落等造成的漏气、爆炸、火灾等问题。

同样的通知在潍城区向阳小区、苗圃小区也有张贴,这些通知一个共同的特点就是没有落款,盖的唯一的章也全都模糊不清。采访中,向阳小区张女士告诉记

者,她上周六就被“忽悠”安装了保安阀。当时两位穿工作服的人敲门说是检查燃气的,开门后,就开始推销保安阀,说老人在家安保安阀保险,漏气之后,它能自动灭火。被说动心的张女士交了120元钱,安了一个。后来一打听,才知道大家都没按。她赶紧拨打售后电话,对方却一直关机。怕有不良影响,保安阀已卸了下来。

随后,记者从潍坊港华燃气了解到,燃气设施不允许私自改装和维修,如需改装市民需到客服中心办理手续。从安全角度出发,港华燃气客户的管道改动应由港华公司来进行,而公司并没有推出任何形式的人户安装和推销活动。

工作人员还介绍,类似这种保安阀的推销,以前就出现过,最近又开始出现,已有很多市民致电反映和咨询,部分人还反映保安阀安装公司的电话拨不通。私改燃气设施可能会造成燃气泄露,市民需谨慎。

收不齐管理费物业撤离

港华燃气宿舍居民生活乱了套

本报8月22日热线消息(记者 宋昊阳)22日,港华燃气宿舍部分业主向本报反映,他们小区的物业撤走一个多月了,小区居民们的生活乱了套,不仅小区垃圾无法及时得到清理,居民的安全也没人负责。

22日,记者来到位于新华路上的港华燃气宿舍看到,小区传达室里空无一人,小区的门禁系统无人管理,限车杆高高立起,车辆可以随意出入。

住在该小区的居民陈先生称,自从物业撤离后,小区一直没有人管理,卫生情况也不好,乱停车现象也没人理,平时小区内的灯不亮了,或者防盗门坏了也没有过来维修的,给居民生活带来很大不便。

记者了解到,该小区共有4座

楼,近200户居民,之前小区的管理由该单位后勤负责,后来为了规范,潍坊港华燃气公司聘请了物业公司管理。业主每个月需缴纳每平方米两毛钱的物业管理费。但在实际管理中,约有30%的业主不缴纳物业管理费。

该小区的居民于女士告诉记者,之前的物业工作并不能让业主满意,居民们的自行车经常被偷,路灯坏了,屋顶漏水物业也都不管,服务很不到位。所以久而久之,小区内大约30%的居民就不交物业费了,有不少人就干脆提出来把物业给撤了。

7月1日,该物业公司撤出了港华燃气宿舍小区。自从物业撤出后,小区里的垃圾清运暂时由港华

燃气公司负责。为了解决小区的管理问题,公司也组织业主代表共同开会讨论过,但是至今还没有拿出解决方案。

记者联系到了港华燃气公司行政部经理徐女士,她告诉记者,这个小区确实存在频繁更换物业的现象,由于小区内的许多房子都已经转卖给外面的人,这些临时租房的人员就更不愿意缴纳物业费了。物业费收不齐,对于公司来说,也没有很好的制约办法,从物业撤走前的两个月,公司就积极联系其他的物业公司,但很多物业都不愿意接管。目前公司仍在积极联系新的物业公司为居民们提供服务,同时也找人暂时每隔两三天为居民们清理生活垃圾。

潍坊友好医院

湿疣

祛疣只需299元

《三合一》疗法攻克

漫漫求医路“摔倒”的我又站起来了
我以前是一家大型企业的高级主管,由于工作原因经常应酬。有一次酒后异常兴奋的我与一重要的客人发生性关系,大约过了十多天,发现外阴部及阴唇部有珍珠状小丘疹,不痛、有一点点痒的感觉。当时以为是普通的妇科病,就去药店随便买了点药吃了,可不到一个月丘疹越长越大,可把我急坏了,去医院检查,确认为病毒疣。经当地的多家医院用药物、激光、冷冻、电灼等方法进行治疗,也没把病治好,总是复发,由于思想压力过大,不能全身心投入工作,被老总辞退了。男友也因此离我而去,我苦不堪言,甚至想到轻生……一次偶然的机会,我从媒体上看到了关于潍坊友好医院根治尖锐湿疣的动人事迹,我抱着试试看的心里来到了潍坊友好医院。经专家详细的检查,结合病毒基因重组技术对DNA病毒分析,专家组制定了一套治疗方案,一个疗程后,我的化验结果全部显示阴性,至今无复发。现在的工作不但找到了份高薪的我,而且还找到了一位真心相爱的男友,我是满脸的幸福。

病毒疣临床表现及危害:
病毒疣(VCA),是由一种魔鬼一样的HPV病毒引起的,女性好发于阴道口、大小阴唇、会阴、宫颈、肛门、尿道口;男性好发于包皮系带、冠状沟、龟头、尿道口、肛门。病毒疣初起为单个小丘疹,以后可逐渐变大,融合形成扁平状、菜花状、鸡冠状、瘰子状等外观。

最让人难以忍受的是病毒疣的复发性,治疗不当的病毒疣患者一生都会被这种恶魔一样的疾病所缠绕。

常规治疗方法存在的缺陷
不做分型检查或检查不准确,过于看重局部治疗或把疣体当场烧掉。

《三合一疗法》是按国际标准在无菌、封闭、层流实验室制作完成,提取患者体内的病毒,通过高科技设备分型培养,灭活其致病性,保留其抗原性,经基因重组等特殊程序,纯化成疫苗。通过特殊工序制成一种可供人体安全使用的病毒抗原。

我院《三合一疗法》是经国家有关部门认定治疗病毒疣的特效疗法(不激光、不冷冻、不手术、分型检测治疗无痛苦,疣体自行脱落),该疗法已在全国部分省市权威医疗机构开展推广活动,在潍坊地区,唯一由潍坊友好医院运用于临床,未设任何分院。凡前来就诊的患者,请直接到友好医院湿疣专科就诊。
警惕!16、18型阴部、肛门、尿道湿疣极易癌变!!

郑重承诺

凡经我院治疗康复后的患者,一律发放《康复信誓卡》,实行保密跟踪复查,如偶有复发,复诊药费、治疗费全部免费!

院址:潍坊市健康东街汽车总站东100米。市内乘6、12、32、33、35、50、52、55、62、69路车到汽车总站下车即到

康复热线: 8216111
免费接送电话 13011660071

齐鲁晚报·今日潍坊

新闻热线

8538711 8073110

广告热线

8538715 8538702

发行热线

8538722 8538717

分类广告

2222861 2111201

性生活“障碍重重”, 长安给您支新招

在快节奏的都市生活中, 男性朋友们或多或少会遇到一些性功能障碍的问题, 这不仅影响个人的生活质量, 更会对家庭和谐造成严重影响。潍坊长安医院男科专家, 针对这一问题, 提出了全新的解决方案。

ED的危害:
ED(勃起功能障碍)不仅影响男性的自信心, 更会导致夫妻关系紧张, 甚至引发家庭破裂。因此, 及时发现并治疗ED至关重要。

潍坊长安医院男科专家讲解勃起功能障碍(ED)的原因:
ED的成因复杂, 主要分为器质性和心理性两大类。器质性ED多由血管、神经、内分泌系统异常引起; 心理性ED则多由焦虑、抑郁、工作压力过大等因素导致。

潍坊长安医院男科专家讲解勃起功能障碍(ED)的应对方法 六位一体疗法
我院独创的六位一体疗法, 结合中西医学优势, 从病因入手, 综合治疗。包括: 药物治疗、心理疏导、行为训练、物理治疗、饮食调整及生活方式改善。该疗法疗效显著, 复发率低, 深受患者好评。

温馨提示:
潍坊长安医院男科, 由多位资深专家坐诊, 设备先进, 环境舒适。为保护患者隐私, 实行一对一诊疗。地址: 潍坊市健康东街汽车总站东100米。咨询电话: 8216111。